Pe3yabTaThl aHKeTHPOBAHHUSA padoToaaTe el 00 yA0BIE€TBOPEHHOCTH
KAa4eCTBOM 00pa3oBaTe/IbHOM /1esiTeIbHOCTH B PAMKAX peajin3auuu
o0pa3oBaTe/ibHOH MPOrpaMMbl cpeaHero npogeccHOHAJILHOr0 00pa3oBaHus
CnenuanasHoctb 43.02.15 [loBapckoe H KOHIHTEPCKOE €10

1. Yuacmeyiom nu npeocmasumenu Baweii opzanuzauyuu (npednpusmusn) e
0esAmeIbHOCIMU 20CY0aPCMEEHHbIX IK3AMEHAUUOHHBIX KOMUCCUU
obpazosamenvHoii opzanu3ayuu?

BapuaHTt oTBeTa
[a 0 %
Hert 0 %

2. Ipunumarom iu yyacmue npeocmasumesiu 6auiell Op2aHU3aAuUU
(npednpusamus) é 06CyHcOeHUU U COZNACOBAHUU YHEOHbIX NIIAHO8, HPOZPAMM

HPAKMUK U IK3AMEHAUUOHHBIX Mamepuaiog?
BapuaHT oTBeTa

32 %

Ha
Her 68 %

/

3. Ilnanupyeme 1u Bol 6 nacmoaujee 6pema RPUHUMAMDb 6bINYCKHUKO8 HA
pabomy?
Bapuaur orBera

Ha 100 %
Het 0%

4. Hackobko KoMnemeHuuu o0yuaouuxcs (6bInycKHUKos), chopmuposantoie
nRpU 0C80EHUU 0DPA306AMEIBHOIL RPOZPAMMbL, COOMEENCMEYIOM
npogeccuonansuvim cmanoapmam (npu naauuuu)?

BapuaHT oTBETa

IToTHOCTBIO COOTBETCTBYIOT 74 %
B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 26 %
YJacTUYHO COOTBETCTBYIOT 0 %
[ToMHOCTBIO HE COOTBETCTBYIOT 0 %
3aTpyaHAIOCH OTBETHTD 0 %

5. Hackonbko Bbt yooesieneopeHsl yposHeM mMeopemuiecKoil n0020mosKu
obyuarowuxca (661nyCKHUK0G)?

BapuaHrt oTBeTa
11 %

[ToTHOCTBIO COOTBETCTBYHOT
B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 72 %
YacTUYHO COOTBETCTBYIOT 17 %

0%

[TOJTHOCTBIO HE COOTBETCTBYIOT




3aTpyIHIIOCH OTBETHTH 0%

6. Hackonoko Bol yooe1emeopensl KOMMYHUKAMUBHBIMU Kaiuecmeamu
obyuarouyuxca (6bINYCKHUK08)?

BapuaHrt orBeTa

B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 22 %
YJacTH4HO COOTBETCTBYIOT 78 %
[ToJIHOCTBIO HE COOTBETCTBYIOT 0%
3aTpygHAIOCh OTBETUTD 0%

7. Hackotoko Bol yooenemeopenst CROCOOHOCMAMU 00y AIOULUXCA
(6bINYCKHUKO6) K KOMAHOHOU pabome U ux 1U0epCKumu Kauyecmeamu?

BapuaHT oTBETA

B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 5%
YacTUYHO COOTBETCTBYIOT 82 %
[ToMHOCTEIO HE COOTBETCTBYIOT 0 %
3aTpyIHSAIOCH OTBETHTH 13 %

8. Hacko.tbko Bol yooeiemeoperst CnOCOOHOCMAMU 00y AIOWUXCA
(6bINYCKHUKO8) K CUCHIEMHOMY U KpUMUYHECKOMY MblULTIEHUIO?

BapuaHTt oTBeTa

B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 3%
YacTHYHO COOTBETCTBYIOT 55 %
[ToHOCTBIO HE COOTBETCTBYIOT 6 %
3aTpyaHSIOCh OTBETUTh 36 %

9. Hackonvko Bul yoosiemeopensl cHOCOOHOCHMAMU 00YHAIOULUXCA
(8bINYCKHUKOB) K pa3pabomie u peaiusayui npoekmos?

BapuaHnrt oTBeTa

B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 4 %
YacTUYHO COOTBETCTBYIOT 62 %
[ToIHOCTBIO HE COOTBETCTBYIOT 7%
3aTpyIHSIOCh OTBETUTH 27 %

10.Hackobko But yooenemeopensi cHOCOOHOCHIbIO 00y aIOU4UXCA
(6bINYCKHUKOB) K CAMOOPZAHU3AUUY U camopazeumuio?

BapuaHT 0TBeTa

B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 8 %
YacTUYHO COOTBETCTBYIOT 64 %
IToTHOCTEIO HE COOTBETCTBYIOT 14 %

3aTpyaHSIIOCh OTBETHTH 14 %




11. Ykascume 0cHo6HblE 00CMOUHCIEA NOOZOMOBKU 8bINYCKHUKOG
00pasoeamenvHol Opzanu3ayuu: (603M0NHCeH 8b100P HECKOILKUX 6APUAHINOE
omeemoes):

BapunanT oTBeTa

CoorBeTcTBHE PO(ECCHOHANBHOMY CTaHAAPTY (IpH HATHYKH ) 100 %
BEICOKHH ypOBEHb TEOPETHUECKOH MOATOTOBKH i 72 %
BbICOKHH ypOBEHb MPAKTHYECKOM MOATOTOBKH ' 45 %
[Tpodeccrnonanusm 1 %
['0TOBHOCTB BBIIIYCKHHKA K OBICTPOMY pearpoBaHHUIO B 5%
HEeCTaHJAAPTHOM CUTyalux

Bricokuil ypoBeHb IPOU3BOCTBEHHOMN JTHUCIIMIIAHEI 11 %
JXenanue BBITYCKHUKOB paboTaTh . 100 %
Jenanue BBITYCKHMKOB K CAMOPA3BUTHIO M CAMOOPTAHU3AINH 14 %

12. Ykasicume ocHoeHble HEOOCMAMKU 8 HOO20MOBKE 00YUAIOWUXCA
(6bINYCKHUKO0B) 00pa3oeamensvHoil Opeanu3auuu: (603MoiceH ebloop
HECKOIbKUX 6APUAHIO8 OMEEM08):

BapuaHT oTBeTa

HecootBetrcTBHE npodeccHoHAIBHOMY CTaHAAPTY (TIpH 0%

HAJITUYIHUH )

Huzkuli ypoBeHb TEOPETHUECKOM TOTOTOBKU 0%

Huskuii ypoBeHb PaKTUYECKON ITOATOTOBKH 16 %
OTtcyTcTBHE JKenanus paboTath 0 %

Hu3kas npon3BOACTBEHHAS AUCITUIUIMHA 22 %
OTcyTcTBHUE JKeTaHus K CAMOPa3BUTHIO U caMO00pa30BaHUIO 16 %
Hwuskuit ypoBeHb 0011ell npodeccHoHanbHOM NOATOTOBKH 14 %

13.Yo0oenemeopenvt 1u Bot e1a0enuem odyuaroujuxca (6bInYCKHUKOB) 0CHO8AMU

3aKoHooamenscmea?
BapuaHT oTBeTa
[T0JIHOCTBIO YIOBJIETBOPEHBI 100 %
YacTUYHO YOBIETBOPEHEI 0%
He ynoBneTBopeHsl 0%

14. Yooenemeopenot 1u Bol 61adenuem odyuarouuxca (6bInYCKHUKOB) UHbBIMU
HOPMAMUBHbLIMU RPABOGbIMU aKkmamu PD?

BapuaHnrt oTBeTa

IToTHOCTEIO YIOBIETBOPEHEI 80 %

YacTHYHO YOOBIETBOPEHBI 20 %

He ynoBineTBOpeHBI 0 %




